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 Meglepően kevés keresgélés és az 

egyetlen helyre kiküldött portfólió után - ezt ne 

csináljátok utánam - néhány hónappal, június végén, 

megkezdtem szakmai gyakorlatomat a Menis 

Arquitectos-nál. Helyszínnek egy igazán megnyerőt 

sikerült választanom, mind a stúdió és a hely 

tekintetében.  

 A Kanári-szigeteken működő családias 

iroda Fernando Menis vezetésével működik. 

Nemzetközi és környékbeli projekteket vállalnak, 

melyeket a megbízóval való egyeztetéstől a 

koncepció első vonalain át, a kivitelezés utolsó 

részletéig szívvel-lélekkel és igazi precizitással 

követnek végig. A stúdióban, legeslegnagyobb 

örömömre, erősen jelen vannak a kézműves jegyek, 

legfőképp a koncepcióábrák és a makettkészítés 

terén. Azt elkészült makettel viszont nem bánnak 

kesztyűs kézzel, a modell segítségével, a teret 

jobban átlátva – mert hát azok a Menis-nél nem 

feltétlen elsőre befogadhatóak - fejlesztik és 

alakítják át azt újra és újra a projekt 

előrehaladtával.  Ezen prezentálják az épületeket 

az ügyfeleknek, valamint időnként kiállításokon is 

bemutatják őket. Emellett a digitális munka sem marad el persze, ám a többi gyakornok és én 

mindenbe belekóstolhattunk egy kicsit, aztán preferenciáinkhoz és egyéb teendők sürgősségéhez 

mérten kaptunk feladatokat. Ezekkel kapcsolatban mindig bátran kérdeztem, a közvetlen légkör és 

a később kialakított jó kapcsolatok egyébként is nagyban megkönnyítették az ott tartózkodást. Ám 

panaszra egyébként sem lehetett okom, a sziget gyönyörű, a hőmérséklet és az óceán csodálatos, 

a spanyol emberek kedvesek és közvetlenek. Életre szóló élményekre és kapcsolatokra tettem szert 

mindössze 2 hónap alatt.  

 Egy éve még csak eszembe se jutott a 

külföldön tölthető szakmai gyakorlat gondolata, 

azt pedig semmiképp sem gondoltam volna, 

hogy ilyen helyen és emberek között tölthetem 

el. Őszintén hálás vagyok ezért a lehetőségért. 

 

Magma 

Egy kilátó a felhők felett, kilátással a Teidére, új barátokkal 



 


